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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Description of the device

Mouse buttons actions

Factory default configuration

Antenna
RJ45 Network port 
VGA port
HDMI 
USB interface 
Power supply 
Antenna
Infrared LED
Motion detection sensor
Lens
Power supply
Reset button

Mouse Button Action Effect for Example

Click Selected 1) Check button, drop-down box, list box, check box, 
radio box

Left Button Double click  Window Zoom 1) Switch between single interface and multiple inter-
faces during preview 
2) Add device

Drag  Setting Area 1) Set the motion detection area 
2) Select the electronic zoom area

Scroll Wheel Scroll  Change Content 1) Change the content of the drop-down box 
2) When zooming in the preview, sequentially switch 
the channel interface

Right Button Click  Drop Out 1) Close the interface 
2) Display the shortcut menu on the main interface

• Factory default super administrator account: admin
• The factory default password of admin is admin.
• The factory default automatically overwrites the previous recording data when the hard disk recording is full.
• The device starts the boot wizard by default.
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NVR  Specification

Operating System Embedded Linux OS

Network Video 8CH

Network video input broadbank 20Mbps

AUdio Bitrate 64Kbps

HDMI input «1ch, resolution: 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296P»

VGA output «1ch, resolution: 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296P»

Compression H.265

Video Resolution D1/720P/1080P/3MP

synch-playback 8CH

Video/Capture mode Manual, Time, Motion, Alarm

Playback mode Real time, Routine, Event

Backup USB backup

Type 1*SATA interface

Max Capacity 6 TB MAX.

Network Interface 1 adaptable RJ45 10M/100M, 1 WIFI interface

wifi antenna 2x5dB

USB Interface 2 USB 2.0

Protocol «UPnP (play&plug)/SMTP (email survice)/PPPoE (dial-up), DHCP (Automatically 
obtain an IP address), etc…»

Power Supply DC12V2A

Power Consumption (W) ≤5W(Without HDD)

Operate Temperature (°C)  -10°C~+55°C

Working Humidity (%) RH 10%~90%

Size 257mm(W)×210mm(V)×45mm(H)

Weight(excluding HDD) ≤1Kg

IPC  Specification

Sensor 1/4” Progressive Scan Sensor                                    

Signal System PAL/NTSC

Resolution 2304x1296P

Compression H.265

Bitstream 2304x1296@15fps

Minimum illumination Color: 0.1 Lux;  B/W: 0.01 Lux

Shutter 1/25s to 1/25,000s

LED 3pcs Array LED

Night vision 25meters

Lens 3.6mm as default, 2.8mm optional , with extra cost

View Angle 90-96°

OSD Date Time & Title

White Balance Auto

Day&Night Auto / Color / BW

3D-DNR Auto

Mirror/Flip On / Off

Technical specification
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S/N > 39 Db

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n

Anti-thunder Level Standard IEC61000-4-5

Working Temperature/Humidity  -10°C to +50°C / 30% to 80% RH

Working Temperature/Humidity  -20°C to +60°C / 20% to 90% RH

Power Input DC12V1A

Power consumption  ≤6W

Size 205(L)×70(W)×55 (H)mm

Weight 190g

Level of Protection IP55

!

Warning 
- The AC adapter must be connected inside the house and in a dry room only.   
- Do not install near heat sources.
- Keep the AC adapter accessible so that it can be easily disconnected if necessary.
- If you need to clean the product, use a soft cloth. 

Tip: 
- Any material between the product and your Wi-Fi router reduces the operating distance (mainly: reinforced concrete wall, 
concrete wall, metal surfaces).  Take this into account when determining the positioning of your camera.
- Prefer an installation sheltered from the camera, and at a height greater than 2.5m to limit accessibility.
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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Description de l'appareil 

Actions des boutons de la souris 

Configuration par défaut d'usine 

Antenne 
Port réseau RJ45 
Port VGA 
HDMI 
Interface USB 
Alimentation électrique 
Antenne 
LED infrarouge 
Capteur de détection de mou-
vement 
Lentille 
Alimentation électrique 
Bouton de réinitialisation 

Bouton de la souris Action Effet Par exemple 

Cliquez Choisi 1) Bouton à cocher, liste déroulante, liste déroulante, 
case à cocher, case radio 

Bouton gauche Double-cliquez Zoom de la fenêtre 1) Basculer entre une interface unique et plusieurs 
interfaces pendant l'aperçu 
2) Ajouter un appareil 

Traîner Zone de réglage 1) Définir la zone de détection de mouvement 
2) Sélectionnez la zone de zoom électronique 

Molette de défile-
ment 

Rouleau Modifier le contenu 1) Modifiez le contenu de la liste déroulante 
2) Lors du zoom avant sur l'aperçu, changez séquen-
tiellement l'interface du canal 

Bouton droit Cliquez Abandonner 1) Fermez l'interface 
2) Afficher le menu contextuel sur l'interface princi-
pale 

• Compte super administrateur par défaut : admin 
• Le mot de passe par défaut de l'administrateur est admin. 
• La valeur par défaut d'usine écrase automatiquement les données d'enregistrement précédentes lorsque l'enregistrement 

sur le disque dur est plein. 
• L'appareil démarre l'assistant de démarrage par défaut. 
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Spécifications du NVR 

Système opérateur Système d'exploitation Linux intégré 

Vidéo en réseau 8CH 

Entrée vidéo réseau Broadbank 20 Mbps 

Débit binaire audio 64 Kbps 

Entrée HDMI «1 canal, résolution : 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296P» 

Sortie VGA «1 canal, résolution : 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296P» 

Compression H.265 

Résolution vidéo D1/720P/1080P/3MP 

lecture synchronisée 8CH 

Mode vidéo/capture Manuel, Heure, Mouvement, Alarme 

Mode de lecture Temps réel, Routine, Événement 

Sauvegarde Sauvegarde USB 

Taper 1*interface SATA 

Capacité maximale 6 To MAX. 

Interface réseau 1 RJ45 adaptable 10M/100M, 1 interface WIFI 

antenne wifi 2x5dB 

Interface USB 2 ports USB 2.0 

Protocole « UPnP (play&plug)/SMTP (service de messagerie)/PPPoE (accès commuté), 
DHCP (obtention automatique d'une adresse IP), etc… » 

Alimentation électrique DC12V2A 

Consommation électrique (W) ≤5 W (sans disque dur) 

Température de fonctionnement (°C) -10°C~+55°C 

Humidité de travail (%) HR 10%~90% 

Taille 257 mm (L) × 210 mm (V) × 45 mm (H) 

Poids (hors disque dur) ≤1 kg 

Spécification IPC 

Capteur Capteur à balayage progressif 1/4" 

Système de signalisation PAL/NTSC 

Résolution 2304x1296P 

Compression H.265 

Flux binaire 2304x1296 à 15 images par seconde 

Éclairage minimum Couleur : 0,1 lux ; N/B : 0,01 lux 

Obturateur 1/25 s à 1/25 000 s 

DIRIGÉ 3 LED en réseau 

Vision nocturne 25 mètres 

Lentille 3,6 mm par défaut, 2,8 mm en option, avec un coût supplémentaire 

Angle de vue 90-96°

OSD Date, heure et titre 

Balance des blancs Auto 

Jour et nuit Auto / Couleur / N&B 

3D-DNR Auto 

Miroir/retournement Marche / Arrêt 

Spécifications techniques 
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Numéro de série > 39 db 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Niveau anti-tonnerre Norme IEC61000-4-5 

Température/humidité de 
fonctionnement 

-10°C à +50°C / 30% à 80% HR 

Température/humidité de 
fonctionnement 

-20°C à +60°C / 20% à 90% HR 

Puissance d'entrée DC12V1A 

Consommation d'énergie ≤6 W 

Taille 205 (L) × 70 (l) × 55 (H) mm 

Poids 190g 

Niveau de protection IP55 

! 

Avertissement 
- L'adaptateur secteur doit être branché à l'intérieur de la maison et dans une pièce sèche uniquement. 
- Ne pas installer à proximité de sources de chaleur. 
- Gardez l’adaptateur secteur accessible afin de pouvoir le débrancher facilement si nécessaire. 
- Si vous devez nettoyer le produit, utilisez un chiffon doux. 

Conseil: 
- Tout matériau entre le produit et votre routeur Wi-Fi réduit la distance de fonctionnement (principalement : mur en béton 
armé, mur en béton, surfaces métalliques). Tenez-en compte lors de la détermination du positionnement de votre caméra. 
- Privilégiez une installation à l'abri de la caméra, et à une hauteur supérieure à 2,5m pour limiter l'accessibilité. 
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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Beschrijving van het apparaat 

Acties van muisknoppen 

Standaard fabrieksconfiguratie 

Antenne 
RJ45-netwerkpoort 
VGA-poort 
HDMI 
USB-interface 
Stroomvoorziening 
Antenne 
Infrarood LED 
Bewegingsdetectiesensor 
Lens 
Stroomvoorziening 
Resetknop 

Muisknop Actie Effect Bijvoorbeeld 

Klik Gekozen 1) Selectievakje, vervolgkeuzelijst, keuzelijst, selectie-
vakje, keuzerondje 

Linkerknop Dubbelklik Venster Zoomen 1) Schakel tijdens de preview tussen één interface en 
meerdere interfaces 
2) Apparaat toevoegen 

Sleuren Instellingsgebied 1) Stel het bewegingsdetectiegebied in 
2) Selecteer het elektronische zoomgebied 

Scrollwiel Rol Inhoud wijzigen 1) Wijzig de inhoud van het vervolgkeuzemenu 
2) Wanneer u inzoomt op de preview, schakelt u de 
kanaalinterface sequentieel om 

Rechterknop Klik Uitvallen 1) Sluit de interface 
2) Geef het snelmenu weer op de hoofdinterface 

• Standaard superbeheerdersaccount van de fabriek: admin 
• Het standaardwachtwoord van admin is admin. 
• De fabrieksinstelling overschrijft automatisch de vorige opnamegegevens wanneer de opname op de harde schijf vol is. 
• Het apparaat start standaard de opstartwizard. 
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NVR-specificatie 

Besturingssysteem Ingebed Linux-besturingssysteem 

Netwerkvideo 8CH 

Netwerkvideo-ingang breedbank 20 Mbps 

Audio-bitsnelheid 64Kbps 

HDMI-ingang «1ch, resolutie: 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296P» 

VGA-uitgang «1ch, resolutie: 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296P» 

Compressie H.265 

Videoresolutie D1/720P/1080P/3MP 

synchroon afspelen 8CH 

Video-/opnamemodus Handmatig, Tijd, Beweging, Alarm 

Afspeelmodus Realtime, Routine, Gebeurtenis 

Back-up USB-back-up 

Type 1*SATA-interface 

Maximale capaciteit Maximaal 6 TB. 

Netwerkinterface 1 aanpasbare RJ45 10M/100M, 1 WIFI-interface 

wifi-antenne 2x5dB 

USB-interface 2 USB 2.0 

Protocol «UPnP (play&plug)/SMTP (e-mail service)/PPPoE (dial-up), DHCP (automatisch 
een IP-adres verkrijgen), etc…» 

Stroomvoorziening DC12V2A 

Stroomverbruik (W) ≤5W (zonder HDD) 

Bedrijfstemperatuur (°C) -10°C~+55°C 

Bedrijfsvochtigheid (%) RV 10%~90% 

Maat 257 mm (B) × 210 mm (V) × 45 mm (H) 

Gewicht (exclusief HDD) ≤1 kg 

IPC-specificatie 

Sensor 1/4” Progressieve Scan Sensor 

Signaalsysteem PAL/NTSC 

Oplossing 2304x1296P 

Compressie H.265 

Bitstroom 2304x1296@15fps 

Minimale verlichting Kleur: 0,1 Lux; Z/W: 0,01 Lux 

Sluiter 1/25s tot 1/25.000s 

LED 3 stuks LED-array 

Nachtzicht 25 meter 

Lens 3,6 mm standaard, 2,8 mm optioneel, tegen meerprijs 

Kijkhoek 90-96°

OSD Datum Tijd & Titel 

Witbalans Auto 

Dag en nacht Auto / Kleur / Zwart-wit 

3D-DNR Auto 

Spiegelen/Kantelen Aan/Uit 

Technische specificatie 
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Serienummer > 39 dB 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Anti-donderniveau Standaard IEC61000-4-5 

Werktemperatuur/vochtigheid -10°C tot +50°C / 30% tot 80% RV 

Werktemperatuur/vochtigheid -20°C tot +60°C / 20% tot 90% RV 

Stroomverbruik DC12V1A 

Stroomverbruik ≤6W 

Maat 205 (L) × 70 (B) × 55 (H) mm 

Gewicht 190 gram 

Beschermingsniveau IP55 

! 

Waarschuwing 
- De netadapter mag alleen binnenshuis en in een droge ruimte worden aangesloten. 
- Niet in de buurt van warmtebronnen installeren. 
- Zorg ervoor dat de netadapter goed bereikbaar is, zodat u deze indien nodig eenvoudig kunt loskoppelen. 
- Als u het product moet schoonmaken, gebruik dan een zachte doek. 

Tip: 
- Elk materiaal tussen het product en uw Wi-Fi-router verkleint de werkingsafstand (voornamelijk: gewapend betonnen 
muur, betonnen muur, metalen oppervlakken). Houd hier rekening mee bij het bepalen van de positionering van uw camera. 
- Geef de voorkeur aan een installatie die beschut is tegen de camera en op een hoogte van meer dan 2,5 m om de toegan-
kelijkheid te beperken. 
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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Descripción del dispositivo 

Acciones de los botones del ratón 

Configuración predeterminada de fábrica 

Antena 
Puerto de red RJ45 
Puerto VGA 
HDMI 
Interfaz USB 
Fuente de alimentación 
Antena 
LED infrarrojo 
Sensor de detección de movi-
miento 
Lente 
Fuente de alimentación 
Botón de reinicio 

Botón del ratón Acción Efecto Por ejemplo 

Hacer clic Seleccionado 1) Botón de verificación, cuadro desplegable, cuadro 
de lista, casilla de verificación, cuadro de opción 

Botón izquierdo Haga doble clic Ampliar ventana 1) Cambiar entre interfaz única y múltiples interfaces 
durante la vista previa 
2) Agregar dispositivo 

Arrastrar Área de configuración 1) Establezca el área de detección de movimiento 
2) Seleccione el área de zoom electrónico 

Rueda de desplaza-
miento 

Voluta Cambiar contenido 1) Cambiar el contenido del cuadro desplegable 
2) Al hacer zoom en la vista previa, cambie secuen-
cialmente la interfaz del canal 

Botón derecho Hacer clic Abandonar 1) Cerrar la interfaz 
2) Mostrar el menú de acceso directo en la interfaz 
principal 

• Cuenta de superadministrador predeterminada de fábrica: admin 
• La contraseña predeterminada de fábrica del administrador es admin. 
• El valor predeterminado de fábrica sobrescribe automáticamente los datos de grabación anteriores cuando la grabación del 

disco duro está llena. 
• El dispositivo inicia el asistente de arranque de forma predeterminada. 
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Especificación de NVR 

Sistema operativo Sistema operativo Linux integrado 

Vídeo en red 8 canales 

Entrada de vídeo en red Broadbank 20 Mbps 

Tasa de bits de audio 64 kbps 

Entrada HDMI «1 canal, resolución: 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296P» 

Salida VGA «1 canal, resolución: 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296P» 

Compresión H.265 

Resolución de vídeo D1/720P/1080P/3MP 

reproducción sincronizada 8 canales 

Modo de video/captura Manual, Hora, Movimiento, Alarma 

Modo de reproducción Tiempo real, Rutina, Evento 

Respaldo Copia de seguridad USB 

Tipo 1*Interfaz SATA 

Capacidad máxima 6 TB MÁXIMO. 

Interfaz de red 1 RJ45 10M/100M adaptable, 1 interfaz WIFI 

Antena wifi 2x5dB 

Interfaz USB 2 USB 2.0 

Protocolo «UPnP (play&plug)/SMTP (servicio de correo electrónico)/PPPoE (acceso 
telefónico), DHCP (obtención automática de una dirección IP), etc.» 

Fuente de alimentación DC12V2A 

Consumo de energía (W) ≤5 W (sin disco duro) 

Temperatura de funcionamiento (°C) -10 °C ~ +55 °C 

Humedad de trabajo (%) HR 10% ~ 90% 

Tamaño 257 mm (ancho) × 210 mm (alto) × 45 mm (alto) 

Peso (sin HDD) ≤1 kg 

Especificación IPC 

Sensor Sensor de escaneo progresivo de 1/4” 

Sistema de señal PAL/NTSC 

Resolución 2304x1296P 

Compresión H.265 

Flujo de bits 2304x1296 a 15 fps 

Iluminación mínima Color: 0,1 Lux; B/N: 0,01 Lux 

Obturador 1/25 s a 1/25 000 s 

CONDUJO Matriz de 3 LED 

Visión nocturna 25 metros 

Lente 3,6 mm por defecto, 2,8 mm opcional, con coste adicional 

Ángulo de visión 90-96°

OSD Fecha, hora y título 

Balance de blancos Auto 

Día y noche Automático / Color / Blanco y negro 

3D-DNR Auto 

Espejo/Girar Encendido / Apagado 

Especificaciones técnicas 
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Número de serie > 39 dB 

Interfaz RJ45 / Wi-Fi 802.11b/g/n 

Nivel anti-truenos Norma IEC61000-4-5 

Temperatura/humedad de trabajo -10 °C a +50 °C / 30 % a 80 % HR 

Temperatura/humedad de trabajo -20 °C a +60 °C / 20 % a 90 % HR 

Entrada de potencia DC12V1A 

Consumo de energía ≤6 W 

Tamaño 205 (largo) × 70 (ancho) × 55 (alto) mm 

Peso 190 gramos 

Nivel de protección IP55 

! 

Advertencia 
- El adaptador de CA debe conectarse dentro de la casa y en una habitación seca únicamente. 
- No instalar cerca de fuentes de calor. 
- Mantenga el adaptador de CA accesible para que pueda desconectarse fácilmente si es necesario. 
- Si necesita limpiar el producto, utilice un paño suave. 

Consejo: 
- Cualquier material que se encuentre entre el producto y el enrutador wifi reduce la distancia de funcionamiento (prin-
cipalmente: paredes de hormigón armado, paredes de hormigón, superficies metálicas). Tenlo en cuenta al determinar la 
posición de la cámara. 
- Preferir una instalación resguardada de la cámara y a una altura superior a 2,5m para limitar la accesibilidad. 
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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Descrição do dispositivo 

Ações dos botões do mouse 

Configuração padrão de fábrica 

Antena 
Porta de rede RJ45 
Porta VGA 
HDMI 
Interface USB 
Fonte de energia 
Antena 
LED infravermelho 
Sensor de detecção de movi-
mento 
Lente 
Fonte de energia 
Botão de reinicialização 

Botão do mouse Ação Efeito por exemplo 

Clique Selecionado 1) Botão de seleção, caixa suspensa, caixa de lista-
gem, caixa de seleção, caixa de opção 

Botão Esquerdo Clique duas vezes Zoom da janela 1) Alterne entre interface única e múltiplas interfaces 
durante a visualização 
2) Adicionar dispositivo 

Arrastar Área de configuração 1) Defina a área de detecção de movimento 
2) Selecione a área de zoom eletrônico 

Roda de rolagem Rolar Alterar conteúdo 1) Altere o conteúdo da caixa suspensa 
2) Ao ampliar a visualização, alterne sequencialmente 
a interface do canal 

Botão direito Clique Cair fora 1) Feche a interface 
2) Exibir o menu de atalho na interface principal 

• Conta de superadministrador padrão de fábrica: admin 
• A senha padrão de fábrica do administrador é admin. 
• O padrão de fábrica substitui automaticamente os dados de gravação anteriores quando a gravação do disco rígido está 

cheia. 
• O dispositivo inicia o assistente de inicialização por padrão. 
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Especificação NVR 

Sistema operacional Sistema operacional Linux embarcado 

Vídeo em rede 8 canais 

Entrada de vídeo em rede broadbank 20 Mbps 

Taxa de bits de áudio 64 Kbps 

Entrada HDMI «1ch, resolução: 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296P» 

Saída VGA «1ch, resolução: 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296P» 

Compressão H.265 

Resolução de vídeo D1/720P/1080P/3MP 

reprodução sincronizada 8 canais 

Modo de vídeo/captura Manual, Tempo, Movimento, Alarme 

Modo de reprodução Tempo real, Rotina, Evento 

Backup Backup USB 

Tipo 1*Interface SATA 

Capacidade Máxima MÁXIMO 6 TB. 

Interface de rede 1 RJ45 10M/100M adaptável, 1 interface WIFI 

antena wifi 2x5 dB 

Interface USB 2 portas USB 2.0 

Protocolo «UPnP (play&plug)/SMTP (sobrevivência de e-mail)/PPPoE (dial-up), DHCP (obter 
automaticamente um endereço IP), etc…» 

Fonte de energia DC12V2A 

Consumo de energia (W) ≤5W (sem HDD) 

Temperatura de operação (°C) -10°C~+55°C 

Umidade de trabalho (%) RH 10%~90% 

Tamanho 257 mm (L) × 210 mm (V) × 45 mm (A) 

Peso (excluindo HDD) ≤1Kg 

Especificação IPC 

Sensor Sensor de varredura progressiva de 1/4” 

Sistema de Sinalização PAL/NTSC 

Resolução 2304x1296P 

Compressão H.265 

Fluxo de bits 2304x1296 a 15 fps 

Iluminação mínima Cor: 0,1 Lux; P/B: 0,01 Lux 

Obturador 1/25s a 1/25.000s 

LIDERADO 3 peças de matriz LED 

Visão noturna 25 metros 

Lente 3,6 mm como padrão, 2,8 mm opcional, com custo extra 

Ângulo de visão 90-96°

OSD Data Hora e Título 

Balanço de Branco Auto 

Dia e Noite Automático / Colorido / P&B 

3D-DNR Auto 

Espelho/Virar Ligado / Desligado 

Especificação técnica 
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S/N > 39 dB 

Interface RJ45 / WIFI 802.11b/g/n 

Nível anti-trovão Norma IEC61000-4-5 

Temperatura/Umidade de trabalho -10°C a +50°C / 30% a 80% UR 

Temperatura/Umidade de trabalho -20°C a +60°C / 20% a 90% UR 

Entrada de energia DC12V1A 

Consumo de energia ≤6W 

Tamanho 205 (C) × 70 (L) × 55 (A) mm 

Peso 190g 

Nível de proteção IP55 

! 

Aviso 
- O adaptador CA deve ser conectado somente dentro de casa e em um cômodo seco. 
- Não instale perto de fontes de calor. 
- Mantenha o adaptador CA acessível para que ele possa ser facilmente desconectado, se necessário. 
- Caso seja necessário limpar o produto, utilize um pano macio. 

Dica: 
- Qualquer material entre o produto e seu roteador Wi-Fi reduz a distância operacional (principalmente: parede de concreto 
armado, parede de concreto, superfícies metálicas). Leve isso em consideração ao determinar o posicionamento de sua 
câmera. 
- Prefira uma instalação protegida da câmera e a uma altura maior que 2,5 m para limitar a acessibilidade. 
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1x 4x Power adapter
NVR (1x)

Cameras (4x)

Mouse Manual

Beschreibung des Gerätes 

Maustastenaktionen 

Werkseitige Standardkonfiguration 

Antenne 
RJ45-Netzwerkanschluss 
VGA-Anschluss 
HDMI 
USB-Schnittstelle 
Stromversorgung 
Antenne 
Infrarot-LED 
Bewegungserkennungssensor 
Linse 
Stromversorgung 
Reset-Taste 

Maustaste Aktion Wirkung Zum Beispiel 

Klicken Ausgewählt 1) Kontrollkästchen, Dropdown-Feld, Listenfeld, 
Kontrollkästchen, Optionsfeld 

Linke Taste Doppelklick Fensterzoom 1) Wechseln Sie während der Vorschau zwischen einer 
einzelnen Schnittstelle und mehreren Schnittstellen 
2) Gerät hinzufügen 

Ziehen Einstellbereich 1) Stellen Sie den Bewegungserkennungsbereich ein 
2) Wählen Sie den elektronischen Zoombereich 

Scrollrad Scrollen Inhalt ändern 1) Ändern Sie den Inhalt der Dropdown-Box 
2) Beim Zoomen in der Vorschau schalten Sie nachei-
nander die Kanalschnittstelle um 

Rechte Taste Klicken Ausfallen 1) Schließen Sie die Schnittstelle 
2) Zeigen Sie das Kontextmenü auf der Hauptober-
fläche an 

• Werkseitig voreingestelltes Superadministratorkonto: admin 
• Das werkseitig voreingestellte Passwort für den Administrator lautet admin. 
• Die Werkseinstellung überschreibt automatisch die vorherigen Aufnahmedaten, wenn die Festplatte voll ist. 
• Das Gerät startet standardmäßig den Boot-Assistenten. 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 

1 4 7 5 9 10 11 12 8 6 2 3 

























85

NVR-Spezifikation 

Betriebssystem Eingebettetes Linux-Betriebssystem 

Netzwerkvideo 8 Kanäle 

Broadbank-Netzwerkvideoeingang 20 Mbit/s 

Audio-Bitrate 64 Kbit/s 

HDMI-Eingang «1 Kanal, Auflösung: 1024x768, 1366x768, 1440x900, 1920x1080p, 2304x1296p» 

VGA-Ausgang «1 Kanal, Auflösung: 1024x768, 1366x768, 1440x900,1920x1080p,2304x1296p» 

Kompression H.265 

Videoauflösung D1/720P/1080P/3MP 

Synchron-Wiedergabe 8 Kanäle 

Video-/Aufnahmemodus Manuell, Zeit, Bewegung, Alarm 

Wiedergabemodus Echtzeit, Routine, Ereignis 

Sicherung USB-Sicherung 

Typ 1 * SATA-Schnittstelle 

Maximale Kapazität MAX. 6 TB 

Netzwerkschnittstelle 1 anpassbare RJ45 10M/100M, 1 WIFI-Schnittstelle 

WiFi-Antenne 2 x 5 dB 

USB-Schnittstelle 2 USB 2.0 

Protokoll «UPnP (Play&Plug)/SMTP (E-Mail-Dienst)/PPPoE (DFÜ), DHCP (Automatischer 
Bezug einer IP-Adresse), usw…» 

Stromversorgung DC12V2A 

Leistungsaufnahme (W) ≤5 W (ohne Festplatte) 

Betriebstemperatur (°C) -10°C bis +55°C 

Arbeitsfeuchtigkeit (%) RH 10 % bis 90 % 

Größe 257 mm (B) × 210 mm (V) × 45 mm (H) 

Gewicht (ohne Festplatte) ≤1Kg 

IPC-Spezifikation 

Sensor 1/4-Zoll-Progressive-Scan-Sensor 

Signalsystem PAL/NTSC 

Auflösung 2304x1296P 

Kompression H.265 

Bitstream 2304x1296 bei 15 fps 

Mindestbeleuchtung Farbe: 0,1 Lux; S/W: 0,01 Lux 

Verschluss 1/25 s bis 1/25.000 s 

LED 3-teiliges LED-Array 

Nachtsicht 25 Meter 

Linse 3,6 mm als Standard, 2,8 mm optional, mit Aufpreis 

Ansichtswinkel 90-96°

OSD Datum, Uhrzeit und Titel 

Weißabgleich Auto 

Tag&Nacht Auto / Farbe / SW 

3D-DNR Auto 

Spiegeln/Umdrehen Ein / Aus 

Technische Daten 
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Seriennummer > 39 dB 

Schnittstelle RJ45 / WLAN 802.11b/g/n 

Anti-Donner-Level Norm IEC61000-4-5 

Arbeitstemperatur/Luftfeuchtigkeit -10°C bis +50°C / 30% bis 80% relative Luftfeuchtigkeit 

Arbeitstemperatur/Luftfeuchtigkeit -20°C bis +60°C / 20 % bis 90 % relative Luftfeuchtigkeit 

Leistungsaufnahme DC12V1A 

Stromverbrauch ≤6W 

Größe 205 (L) × 70 (B) × 55 (H) mm 

Gewicht Schweinefleisch-Schinken ca. 190g 

Schutzniveau IP55 

! 

Warnung 
- Das Netzteil darf nur im Haus und in einem trockenen Raum angeschlossen werden. 
- Nicht in der Nähe von Wärmequellen installieren. 
- Bewahren Sie das Netzteil zugänglich auf, sodass es bei Bedarf leicht abgezogen werden kann. 
- Wenn Sie das Produkt reinigen müssen, verwenden Sie ein weiches Tuch. 

Tipp: 
- Jegliches Material zwischen dem Produkt und Ihrem WLAN-Router verringert die Reichweite (hauptsächlich: Stahlbe-
tonwand, Betonwand, Metalloberflächen). Berücksichtigen Sie dies bei der Bestimmung der Positionierung Ihrer Kamera. 
- Um die Zugänglichkeit einzuschränken, bevorzugen Sie eine Installation, die von der Kamera geschützt ist und sich in einer 
Höhe von mehr als 2,5 m befindet. 
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Don’t throw batteries or out of order products with the household waste (garbage). The dangerous substances that they 
are likely to include may harm health or the environment. Make your retailer take back these products or use the selective 
collect of garbage proposed by your city.

Hereby, Chacon, declares that the radio equipment type ‘DiONVR-W01’ is in compliance with the Directive 2014/53/EU.
 
The full test of the EU declaration of conformity is available at the following Internet address: http://chacon.com/confor-
mity

À DÉPOSER
EN MAGASIN

À DÉPOSER
EN DÉCHÈTERIE

OU 

FR

Ne jetez pas les piles ou les produits hors d’usage avec les ordures ménagères. Les substances dangereuses qu’ils sont 
susceptibles de contenir peuvent nuire à la santé ou à l’environnement. Faites reprendre ces produits par votre revendeur 
ou utilisez la collecte sélective des déchets proposée par votre ville.

Par la présente, Chacon, déclare que l’équipement radio de type «DiONVR-W01» est conforme à la directive 2014/53/UE. 
Le test complet de la déclaration de conformité de l’UE est disponible à l’adresse Internet suivante : http://chacon.com/
conformity

Gooi batterijen of afgedankte producten niet bij het huisvuil. De gevaarlijke stoffen die ze waarschijnlijk bevatten, kunnen 
schadelijk zijn voor de gezondheid of het milieu. Laat je winkelier deze producten terugnemen of maak gebruik van de 
selectieve vuilnisophaaldienst die je gemeente voorstelt.

Hierbij verklaart Chacon dat de radioapparatuur van het type ‘DiONVR-W01’ voldoet aan de richtlijn 2014/53/EU. 
De volledige test van de EU-conformiteitsverklaring is beschikbaar op het volgende internetadres: http://chacon.com/
conformity

No tire pilas ni productos fuera de uso con los residuos domésticos (basura). Las sustancias peligrosas que pueden conte-
ner pueden dañar la salud o el medio ambiente. Pida a su vendedor que recoja estos productos o recurra a la recogida 
selectiva de basuras propuesta por su ciudad.

Por la presente, Chacón, declara que el equipo de radio tipo ‘DiONVR-W01’ es conforme con la Directiva 2014/53/UE. 
La prueba completa de la declaración de conformidad de la UE está disponible en la siguiente dirección de Internet: 
http://chacon.com/conformity

Non gettate le batterie o i prodotti fuori uso tra i rifiuti domestici (spazzatura). Le sostanze pericolose che possono 
contenere possono danneggiare la salute o l’ambiente. Chiedete al vostro rivenditore di ritirare questi prodotti o utilizzate 
la raccolta differenziata dei rifiuti proposta dalla vostra città.

Con la presente, Chacon dichiara che l’apparecchiatura radio del tipo «DiONVR-W01» è conforme alla direttiva 2014/53/
UE. 
La prova completa della dichiarazione di conformità UE è disponibile al seguente indirizzo Internet: http://chacon.com/
conformity

Não deite pilhas ou produtos fora de uso juntamente com os resíduos domésticos (lixo). As substâncias perigosas que 
podem conter são susceptíveis de prejudicar a saúde ou o ambiente. Faça com que o seu retalhista aceite a devolução 
destes produtos ou utilize a recolha selectiva de lixo proposta pela sua cidade.

Pelo presente, a Chacon declara que o tipo de equipamento de rádio «DiONVR-W01» está em conformidade com a 
Diretiva 2014/53/UE. 
O teste completo da declaração de conformidade da UE está disponível no seguinte endereço de Internet: http://chacon.
com/conformity

Werfen Sie Batterien oder nicht mehr funktionstüchtige Produkte nicht in den Hausmüll. Die gefährlichen Stoffe, die sie 
enthalten können, können die Gesundheit oder die Umwelt schädigen. Bitten Sie Ihren Händler, diese Produkte zurück-
zunehmen, oder nutzen Sie die von Ihrer Stadt vorgeschlagene getrennte Müllsammlung.

Hiermit erklärt Chacon, dass die Funkanlage des Typs «DiONVR-W01» mit der Richtlinie 2014/53/EU konform ist. 
Die vollständige Prüfung der EU-Konformitätserklärung ist unter der folgenden Internetadresse verfügbar: http://chacon.
com/conformity
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